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Bases Mateméticas - Turma B

Prova 1 - 24/10/2017

Parte A Questoes de miiltipla escolha. A alternativa correta devera ser justificada no espago designado para cada
questao. Alternativas corretas sem justificativa, ou com justificativa errada, nao serao consideradas.

1. (1,0) A tabela de valor verdade para (pV ¢q) V (p Ar) € igual a tabela de valor verdade para

2. (1,0) Encontre o conjunto solugao da desigualdade

3| —2x+4| <4

(a) (—00,7/3)
(b) (7/3,00)
(c) (=7/3,7/3)
(d) (0,7/3

(€) (—o00,00)



3. (1,0) Qual das funcoes abaixo é injetora?

(a) f(z) =22 em (—o0,00)
(b) f(z) = 2% em (—1,00)

(¢) f(z) =z em (—1,00)
(d) f(x)=1—2%em (—oc0,3)
(e) f(z) =]z —1] em (1,00)

4. (1,0) Encontre o dominio da fun¢io

f@) = V=T - o
() 11,2
(b) (1,2
© [1,2)
(@ (1,2)
(e) (~o0,0)

5. (1,0) Qual conjunto contém apenas nimeros racionais?
(a) {VI2L, V196, V21, 12}
(b) {V144, 3,3, V3}

(c) {v169,3, V121, &

(d) {V169, 38,12 /31}

)

(e) nenhuma das anteriores



Parte B Questoes de respostas curtas

6. (1,5) Escreva o conjunto poténcia 2° de

S ={a,{b,c}, o}

7. (1,5) Liste (caso existam) supremo, infimo, elemento méximo e elemento minimo dos conjuntos abaixo

(a) A:{_173}
(b) B={|neZAn#0}
(c) C={zx<10|zeR}

Parte C Questao discursiva (demonstragao)

8. (2,0) Use o Principio da Inducédo Finita para provar que (1 4+ z)™ > 1 + na para todo n > 2 e todo = > 1.



